i PT GROUP EEEElCle]nyZENINI%E:

LADA TaroBo-cLenHoe yCTpoONCTBO
4x4 1995- (TCY) cbeMHbI kKBagpaT. ApT. 01211501

Komnnekrauunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Boat M10x50 - 4 . A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM; B
B) Bont M10x90 - 2 wi. B) K/to4 poxkKoBbIi Ha 17 MM;

C) Bont M12x45x1,25 c tobkow — 2 LT. C) Kntoy poXKoBbIv Ha 19 MMm; G

D) Manka M10 -7 wr. D) Kntoy poxxKoBbIv Ha 38 MM;

)
E) laiika M12x1,25 HenoH — 2 LwT. ) YOJIMHHUTE b K/10Ya TPELLOTKY.
F) LWanba M10 -7 wr.
G) Wanba ysennyenHaa M10—7 wr.
H) LLain6a M12 -2 wr.
I) Ckoba KpenexHas — 2 LuT.
J) Bont M10x20 - 1 .
K) MonepeyHas 6anka -1 wr.
L) WnanHT = 1 .
M) Manew ans dapkona rHyTbIv — 1 WT.
N) CbeMHbI Wwap B cbope — 1 wWrT.
0) KpoHLITENH po3eTkn — 1 WWT.
P) KpOHLUTEWH LieHTPabHbIN — 1 WT.
Q) 3arnyLwKa NpMeMHOro oTBepCTUA - 1 LWT.

J ) 9
- NCNOJ1b3YeTCA TONIbKO /1A KpenieHnA 3arnyLwKn

A B C D E
L —— g @
ey 2 =

J{ya |</

L M N om P Q'

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe: Tpe6oBaHMSA K IKCMIyaTaLymm:
- Se ynauasnwaanynsnenwe Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - Se BCTaBaTb Ha M3AeNNe; PALEL, 000 «MNT rerynn»
- He ycraagAmBars ussenie 8 Mecta He NIPEAYCMOTPEHHbIE A3HHOI - He cnonb3oBaTb u3jenne B Kayectse 0Mopbl A8 AOMKPATa; appec: 445000, Camapcxaﬂ 06.
MHCTYKUVeN; - Kaxapie 5 000 kM NoATATNBATD COEL. 3/IEMEHTbI N3eNNs; e
- He nogBeprath M3aene (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacdanbTnp NOKPLITHN TP b r. ToNbATTY, ya. Bok3anb ki 0
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/y.
M3genve u3roTossieHo 13 cranu « CLenka v pacuenka npuuyena k TC OfHUM , 6e3 np CNewnanbHbIx CBWAETEJIbCT
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3AENMS 06€CneynBaeT BbINONHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK U GYHKLUMOHUPOBAHME NOC/E 33MEHbI
M3HALNBAKWNXCA AeTanei. 1 neTanv +0rp Ha ne MEXaHNYECKOr0 CLYenHoro JlaTa ynakoBKm

YCTPOVACTBA M €0 31EMEHTOB CM. B AAHHOI MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPENAEHNA NPH YCTaHOBKE U3aenns Ha TC He Tpebyetca
TpH YCTAHOBKE U3AE/1S Ha ABTOMOGUIb LWAPOBbII HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUANMOCTb M HE 3aKPbIBAET 33AHMI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pasmepbl u3aenus: 1250x889x250 mm. b3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOpM ¢

Mpucoepnuutenshble pasmep: 1119 mm. KpenneHuem Ha wap.

BbicoTa ycTaHoBKM: 420 MM. Ipu ycTaHoBke u3fenna Ha TC paccToAHMe OT LIEHTPA LapoBOro

MaKcuMasbHble Yribl TOBOPOTA NPH YCTaHOBKe HaKOHEYHVKA 10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3

U34en1a Ha TC cocTaBAfIoT: Hanbosnee yAINEHHYH Ha3ap KPaiiHHOK TOUKY 060pyA0BAHNS CBMAETEJIbCTBO O MPO,
- B FOPU30HTANbHON NIOCKOCTH - 78 TPaj. cocragnsqet 150 mm.

- B BEPTUKA/IbHOM NNOCKOCTH - 34 TP,
TIPOCTPaHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOTO HAKOHEYHNKA
pernamentupoBano F0CTom P 41.55-2005.

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1. YcTaHoBMTe CKObbI (N03. | ) U3 KoMMnaekTa
MOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6aMnepa.
MpuKpyTUTE NonepeyHyto 6asky (nos. K) c mromoLLbto
60n1T0B M10X50, 4epes warbbl M10 1
CaMOKOHTpALMeca rankun M10.

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLTENHA C OTBEPCTUSIMU
B YLUIKaxX nonepeyHomn 6ankun n coeamHte 6ontamm &
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAaMOKOHTPS-

wmeca ramkm M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMecTMTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE

CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXXEPOHA 601Tbl M10x90.
3aKkpenunTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLMXCA
raek M10 yepes warbbl M10 yBeINYEHHbIE.

| 4

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHus
3JIEKTPUYECKOWN PO3ETKMU.
YCTaHOBWTE CbeMHbIV LWAp B c60pe 1 3aKpenuTe g
€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YCcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tvn coeguHeHWA: WapoBbi; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 01211501: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 01211501 4,2 50 1610 300/600* 750

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLIAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKa/IbHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMasIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBTONpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca NpuyLena no AaHHbIM npoussogutens TCY.

TaroBo-cuenHoe ycTpoicTBo ( Lada 4x4) npeaHa3HAYEHO AJ1A CLENKKU JIErKOBOro aBToMo6uns ¢ 6ykcupyemMbiM
NPULLENOM MOJIHOM MAccoit Ao 750 Kr. CKOpoCTb aBTONOe34a He A,0/HKHA NPeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-NIpousBoaUTeIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Hag/1eXKallero KayecTsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJly4eHsi TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEI C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeseM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHne MOoTPebUTe/IbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX (akT npuvobpeTeH s ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kayecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLly TpeboBaHMe o Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHWEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap AO/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AoCTaBieH ¢ noBpexaeHnamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMaTb TOBap M He BO3BpaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLE/ TOBap B npoLecce
JI0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHbIX CPeACTB (MK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa MoJiy4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHUsA. Bo3BpaTy NoaneXuT cyMMa, yriaueHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofioB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHWUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTeNieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMAIOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA ApYroil TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM Yr/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec AA MpeabABieHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 5552090 000 «MT rPYNMN»

ERERRIS el (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




SEPTUIGHKAT CODTREICTRAA

mEAC RUCRUAN?.B.00026/19

Cepust RU Ne 0104075

. OPT'AH I1O CEPTU®HKAIITUHA NMpOAYKLIMH obuecTea ¢ Or'PaHHYEHHOH OTBETCTBEHHOCTBIO
«CumOnpekuit uenTp ceprudukauuny. Mecro Haxokaenus: 432030, POCCHS, ViessHosckas obnacts,
r. VaesHoBck, yn. Maskosckoro, 38. Azjpec Mecra ocyulecTBiaeHus aestenpHoctH: 432030, POCCHA,
YabAHOBCKas 00n1acTk, I. YIbAHOBCK, yi1. Maskosckoro, 38, oduc 1. Perucrpaumonssiii Homep RA.RU.11AN24
. ot 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec snextponHoi nourst: certif73@mail.ru.

' 3AIBHUTEAD O61ectso ¢ orpaHnuueHHO#H otetcTBeHHoCcTH0 «[1T TPV
' Mecto naxokaenus: 445000, Poccuiickas Denepanus, Camapekas obiacts, ropoa TonsarTy, yimua Boksanbnas,

i

- aom 102A, ctpoenue 1, oduc 5. Anpec mecta ocymectsiecHus aesrensuocti: 445000, Poccuiickas Menepauus,

H

- Camapckas o6/1acTs, ropox Tonbstru, yiuua Boksanshas, nom 102A. OTPH: 1156313012063 .
- Tenedon: +78482692441. Anpec snexrponto# noutst: buh@ptuning.ru

 M3TOTOBMTEAD O6uiectso ¢ orpanutenHoii otBercTBeHnocTsio «[1T TPYTITT»

. Mecro Haxosknenus: 445000, Poceuniickas ®Depepauus, Camapckas obnacts, ropon ToabsTTi, yiuua Boksansnas,
- nom 102A, ctpoenue 1, oduc 5. Anpec MecTa OCYHUIECTBICHHS ASSTEABHOCTH 110 U3TOTOBIEHUIO TIPOIYKLIMH:
- 445000, Poccuiickas Penepaunst, Camapckas obnacts, ropoa Toabsrry, yiuua Boksansnas, nom 102A.

 MPOAYKITHS Crennbie yeTpoiicTsa [uis IETKOBBIX aBTOMOGUIIEH,
- Taroso-cuenubie yCTPOHCTBA IAPOBOr0 THIIA, NPeHA3HAYEHHbIC 17 GYKCHPOBKHM JIErKUX TPHULIENOB aBTOMOOHISIMH
| POCCHICKOrO M MHOCTPAHHOrO Npou3BoAcTBa Kareropuit M1, M1G no moporam obuiero moss3opamms: 01211501
- Taroo-cUenHoe yCeTpoicTBo cheMHblit kBazpat Lada 4x4 2121 / 2131, 06041501 Tsaroso-cuenHoe ycTPOHCTBO
- cvemnblit kBaapar KIA Sportage 2016- / Hyundai Tucson 2015-, 19011501 Tsroso-cuenHoe ycTpoicTBO CheMHbIif
- ksaapat DW Hover H3 / HS5. Tlpoaykums msrotoBnena B coorserctsud ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018
Tsaroso-cuenssie yerpoiersa. Texuudeckue ycnosus», CepuitHbIi BBITYCK.

.| KOATHBIAEAIC 8708999709

i COOTBETCTBYET TPEBOBAHHUAM

- Texuuueckoro pernamenra TamoskenHoro cotoza TP TC 018/2011 «O Ge30omacHOCTH KOMECHBIX TPAHCTOPTHBIX
| CpencTBY.

" CEPTU®UKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHHH ;
/ Tlpotokonoe ucnsiranuit or 06.07.2018 Nel57, or 09.07.2018 Ne 158, or 13.07.2018 Ne 159 OGwveauneHHOro
ucrnbiTaTenbHOro LenTpa OOllecTBa ¢ OrpaHMYeHHOH OTBReTCTBEHHOCTHIO «EBpazacTect», arrectar akkpenwraiuu |
- peructpaumontbiii Homep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudmkara coorsercreus ['OCT P UCO 9001-2015 (ISO .
+ . 9001:2015) or 22.06.2018 NePOCC.RU.31714.04.CHULI0.02-00078-2018, Belgan opraHom 1o cepTU(HUKALMKE CHCTEM
- Menepikmenta OO0 «Cumbupcknit uentp ceprudukanuu», perucrpauuonnbiii Ne POCC.RU.31714.04.CHLI0.02.
% Cxema ceprudukanun 2c.

' AOIIOAHMTEABHASI HHOOPMAITUA

 MNpumensemeie aokymentst: IMpasuna OOH Ne 55-01 «EantooGpasiibic NpeAnHCaius,Kacaiolmecs opULHATLHOIO YTBEPRKICHHS

| rojia npu cobM0NEHAH YCOBHI XPaHEHHs, CPOK CiTyskObl 3 roga ¢ MOMEHTa Mpog :
- Boiaan ssamen Ne TC RU C-RU.AWM24.B.01305 or 23.07.2018

T
“acriapsin ['eopruii Cepreepuy

e e




